- _r

& Etang.ca

« WATER WEEDSICKLE »

MANUEL DE L'UTILISATEUR

ATTENTION — COUTEAUX TRES TRANCHANTS

Avant de monter ou d’utiliser votre Water Weedsickle s’il vous plait lire
attentivement les consignes de SECURITE, D’ASSEMBLAGE et les
INSTRUCTIONS D’OPERATION inclus dans ce manuel.

Pour toute question, s’il vous plait contactez-nous au
1 866 249-0976

wWww.etang.ca
450 243-0976



ATTENTION — COUTEAUX TRES TRANCHANTS
INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE

Retirer les trois (3) items suivants du carton d’emballage;

e Tube
e Barre de coupe
e Treuil

Barre de coupe / Tube

Retirer les deux (2) écrous 3/8” qui sont lachement attachés aux deux (2) vis 3/8” situées a I’arri¢re de la barre de
coupe.

Installer le tube a la barre de coupe en montant le support en A sur les deux (2) vis 3/8”. Lors du positionnement du
tube a la barre de coupe, assurez-vous que le levier a ’extrémité du tube est inséré dans la fente du guide sur la
barre de coupe. Le levier peut étre tourné a la main afin de le positionner correctement.

Réinstaller les deux (2) écrous 3/8” sur les deux (2) vis 3/8” et serrer les écrous. Retirer les deux (2) attaches de
plastique retenant les couteaux en place.

Treuil

Retirer la poignée d'ajustement du treuil. Faites glisser la base du treuil sur le support du tube et aligner le trou.
Réinstaller la poignée d'ajustement et serrer dans la position désirée. Votre Water Weedsickle est maintenant prét a
étre utilisé. S’IL VOUS PLAIT, CONSULTEZ LES INSTRUCTIONS D’OPERATION ET LES CONSIGNES
DE SECURITE AVANT D’UTILISER VOTRE WATER WEEDSICKLE.

REMARQUE: Toutes les poignées de réglage sont a cliquets. Ne pas trop serrer les poignées (utilisez uniquement
une pression manuelle).

CONSIGNES DE SECURITE

LES COUTEAUX SONT EXTREMEMENT COUPANTS. Toujours manipuler le Water Weedsickle avec soin.

NE JAMAIS UTILISER LE WATER WEEDSICKLE EN PRESENCE DE PERSONNES OU D’ANIMAUX DANS
L’EAU.

En coupant les mauvaises herbes, méfiez-vous des objets dans 1'eau tels que les supports de quai, les échelles de
baignade, les remontes bateaux, les conduits d'eau ou d'électricité, etc. qui pourraient entrer en contact avec la
barre de coupe.

Ne pas laisser les enfants utiliser le Water Weedsickle.

Ne pas laisser le Water Weedsickle opérer hors de 1'eau.

wWww.etang.ca
450 243-0976



Entreposer le Water Weedsickle a 1'intérieur lorsque vous ne l'utilisez pas. Toujours entreposer 1’appareil de
maniere a ce que les lames de coupe ne soient pas exposées. Si I’appareil est entreposé en position verticale, le
fixer a2 un mur pour 1'empécher de tomber et causer des blessures possibles. (Le haut du Water Weedsickle est plus
lourd a cause du moteur et est susceptible de basculer si non sécurisé).

Si le Water Weedsickle doit €tre entreposé sans la barre de coupe, assurez-vous d'abord de sécuriser 1'assemblage
des lames avec les protecteurs de lames a 1’aide de deux (2) attaches de plastique, sinon 1'assemblage glissera hors
de la barre de coupe. (COUTEAUX TRES AFFUTES, MANIPULER AVEC SOIN)

INSTRUCTIONS D’OPERATION

Fixer le Water Weedsickle a I’endroit désiré de votre bateau. Nous recommandons d’installer 1’appareil sur la
poupe du bateau aussi prés que possible du moteur pour minimiser 1’effet d’entrainement créé par la barre de coupe.
Pour les petits bateaux (12’ et moins) ’installation du Water Weedsickle a la poupe tout en avironnant est une
méthode tres efficace pour couper les mauvaises herbes. L’avironnage permet également un excellent contréle du
bateau.

CONSEIL: Avironner en sens inverse avec la rotation a -180° du Water Weedsickle permet une excellente vue de
I’endroit ol vous coupez.

I1 est plus facile de fixer I’appareil sur le bateau en position horizontale (compleétement basculé) puis d’abaisser la
barre de coupe dans 1’eau une fois les pinces bien resserrées.

Régler 1a profondeur de coupe et serrez fermement la poignée de réglage de profondeur a la main. Assurez-vous que
la barre de coupe est bien dégagée de la section inférieure du moteur et du fond du bateau. LL.a machine fonctionne
en position inclinée pour couper en eau peu profonde. (La profondeur de coupe initiale pour les mauvaises herbes a
maturité est de deux (2) pieds au maximum)

La vitesse d'avancement du bateau doit étre ajustée en fonction de la densité de la masse des mauvaises herbes. Un
effet de déchirement ou de ratissage est une indication claire d’une vitesse trop élevée. Le Water Weedsickle doit
pouvoir couper les mauvaises herbes sans les arracher ou les ratisser. L'ampérage maximal des fusibles est de 20
amperes. Le survoltage répété du fusible est une indication d’une vitesse d'avancement trop élevée et/ou que la
barre de coupe touche le fond.

NE PAS laisser la barre de coupe trainer sur le fond du lac. Il peut en résulter de graves dommages a 1’appareil. Si
vous n'étes pas certain de la profondeur de 1'eau ou des obstacles sous-marins (souches, rochers, etc), nous vous
recommandons de laisser le réglage d'inclinaison un peu lache. Cela permettra a la machine de "donner un coup de
pied" si un obstacle est rencontré.

Ne pas lubrifier tube principal. Cela va affecter la friction et le glissement de 1'ajustement de la profondeur.

Nous recommandons de pulvériser un lubrifiant léger (WD40, etc) sur la barre de coupe apreés chaque utilisation
afin de protéger de la corrosion les éléments de coupe. Ne laissez pas le Water Weedsickle dans 1'eau apres
utilisation.

wWww.etang.ca
450 243-0976



GARANTIE LIMITEE

Pour une période de deux (2) ans a compter de la date d'expédition, Produits Etang.ca Ltée (ci-aprés Vendeur)
garantit a 1'acheteur d'origine que le produit est exempt de défauts de matériaux et de fabrication. Pendant la
période de garantie le vendeur s'engage a réparer ou remplacer, a notre seule discrétion, les produits ou les piéces
défectueuses, sans frais pour le matériel ou la main d’ceuvre.

Cette garantie s'applique uniquement a 1'acheteur original et n'est pas transférable. Cette garantie est nulle si le
produit a fait 1'objet d'accident, de dommage physique, d’une mauvaise utilisation, d'abus, de réparation impropre,
de toute altération non autorisée ou d’une utilisation au-dela de 1'intention congu.

Cette garantie est nulle si 1'appareil a été utilisé a des fins de location.

Le moteur a engrenage ne sera pas couvert par cette garantie s'il est déterminé qu’il a ét€ soumis a une humidité
excessive (submersion et/ou laissé exposés aux éléments naturels.)

Pour obtenir un service sous garantie, vous devez d'abord contacter le vendeur. Lorsque possible, le vendeur
fournira la(les) piéce(s) nécessaire(s), et le support pour leur installation, a 1'acheteur qui effectuera les réparations
sous garantie. S'il est déterminé que 1'appareil est a retourner pour une réparation sous garantie, 1'acheteur doit
supporter tous les frais d’expédition, d'emballage, d'assurance et tous les autres colits (hormis les piéces et la main
d'ceuvre) pour effectuer la réparation sous garantie.

En aucun cas le vendeur ne sera tenu responsable de tout dommage résultant de 1'utilisation de ces produits. Cela
inclut, mais n'est pas limité a, les dommages a la propriété, les pertes et dommages résultant d'un inconvénient ou
de la perte d'usage de ces produits, de 1'utilisation du produit en violation a des lois ou des restrictions et les
blessures. Toutes les ventes sont finales.

NOTE :

Ce document a été traduit de ’anglais a partir du document fournit par le manufacturier. Nous ne somme pas
responsable des erreurs de traduction et d'interprétation pouvant se retrouver dans le texte.

wWww.etang.ca
450 243-0976



